

KOGO APERITIVI & AMARO

0,1l Martini dry, Italy	5
0,1l Crodino (non-alcoholic), Italy	5
0,1l Carpano classico, Italy	5
0,1l Carpano bianco, Italy	5
0,1l Campari Bitter, Italy	6
0,1l Antica formula, Italy	11

Ikonický a luxusný červený vermut ANTICA FORMULA nenapodobiteľnej chuti a kvality.

CAFFETERIA

*Offriamo anche il caffè decaffeinato. Radi vám pripravíme aj bezkofeínovú kávu.
We also offer caffeine - free coffee.*

Espresso (7g)	3
Macchiato (7g)	3,5
Cappuccino (7g + 50ml)	3,5
Caffé latté (7g + 50ml)	4
Affogato al caffè (7g + 50ml) <i>Espresso s kopčekom domácej vanilkovej zmrzliny. Espresso with a scoop of homemade vanilla ice cream.</i>	5
Espresso doppio (14g)	5
Thè Althaus + Miele <i>čaj, med/tea, honey</i>	3,5
Thè alla menta fresca + Miele <i>čaj z čerstvej mäty, med/fresh mint tea, honey</i>	4,5
Thè allo zenzero + Miele <i>čaj z čerstvého zázvoru, med/fresh ginger tea, honey</i>	4,5
Thè alla menta e zenzero + Miele <i>čaj z čerstvej mäty a zázvoru, med/fresh mint and ginger tea, honey</i>	4,5

BEVANDE ANALCOLICHE

0,33l Lauretana Natural Mineral Water, Italy 4,5
perlivá/sparkling - neperlivá/still

0,75l Lauretana Natural Mineral Water , Italy 7,5
perlivá/sparkling - neperlivá/still

Prírodná minerálna voda s najnižším obsahom minerálov len 14mg/l z prameňa Lauretana, ktorý vyviera vo výške 1,050 metrov nad morom, horskom masíve Monte Rosa na hranici Talianska a Švajčiarska. Je považovaná za najčistejšiu pramenitú vodu v Európe. Dizajn fľaše bol navrhnutý popredným Talianskym návrhárom Pininfarinom.

1l Aqua di rubinetto 1
čistá voda/tap water

0,1l Spremuta d'arancia/pompelmo/limone 3
*čerstvá pomarančová, grepová šťava, alebo citrónová šťava
/freshly squeezed orange, grapefruit or lemon juice*

0,25l Pepsi Cola, Pepsi Cola light, Mirinda, 7up 3,5

0,25l Ice tea 3,5
ľadový čaj - broskyňový alebo citrónový /ice tea - peach or lemon

0,25l Vinea 4,5
biela,červená/white,red

0,20l Tonic Gemelli indian, Italy 5

0,20l Tonic Gemelli blueberry rosé, Italy 5

0,20l Fever Tree Tonic Mediteran, France 5

0,25l Red Bull 5

0,20l Succo di frutta 7,5
Ovocné bio šťavy podľa dennej ponuky

LIMONATE FATTE EN CASA

0,3l Virgin Mojito 9
*mäta, limetka, sóda, jablkový džús, Muscovado cukor/
mint, lime, sparkling water, apple juice and Muscovado sugar*

1l Citrus & Mint lemonade 9
citrón, limetka, trstinový cukor, mäta / lemon, lime, cane sugar, mint

1l Ginger Lemonade 9
citrón, limetka, trstinový cukor, zázvor / lemon, lime, cane sugar, ginger

1l Elderflower & Cucumber Lemonade 9,5
bazový sirup, uhorka, citrónová šťava / elderflower syrup, cucumber, lemon juice

BIRRA

0,3l Pilsner Urquell, Czech republic 5

0,33l ERB, Slovakia, nealko/non alcoholic 6

0,33l ERB 12%, Slovakia, alko/alcoholic 6

GRAPPA 0,04L

JACOPO POLI, ITALY:

Poli Mórvida 40% **8**

Táto grappa je mladá ale zato veľmi aromatická. Vo vône cítiť citrusové ovocie a pomarančové kvety. Chuť je dlhotrvajúca a netradičná vďaka odrodám, ktoré boli použité na výrobu tohto destilátu, a to: Muškát biely a Muškát žltý. Zrela 6 mesiacov v nerezovom tanku.

Poli Sassicaia 40% Barilli di San Guido **22**

Je to dielo, ktoré vzniklo spojením najlepšieho výrobcu grappy a slávneho vinárstva Tenuta di San Guido, ktoré produkuje legendárnu Sassicaia. Má plnú štruktúrovanú chuť a jemne zaguľatenú, dlhotrvajúcu vôňu vanilky a kaka. Vyrobená z odrôd Cabernet Sauvignon, zrela 4 roky vo francúzskom dube a 1 rok v sudoch po Sassicaia.

ANDREA DA PONTE, ITALY:

Grappa di Prosecco Unica Grand Riserva 40% **10**

V bukete dominujú charakteristické tóny likérových vín, ktoré sa miešajú s kvetinovými akordami s dozvukom zrelých trieslovín a vôňou pražených mandlí.

ALTRI PRODUTTORI, ITALY:

Grappa TRE SOLI TRE 2004, Berta 40% **35**

Plný destilát z odrody Nebbiolo. V chuti nádherný koncert zrelého ovocia, hlavne čierne ribezle, marhule a čerešne.

ACQUAVITE LOCALI/DISTILLATI 0,04L

Trenčianska Juniperus Borovička Reserva 40%, Slovakia **7**

Bošacka slivovica 6YO 52%, Slovakia **8**

Pure Premium Pear® Hruškovica 40%, France **8**

Vyrobená je z čerstvých výberových hrušiek Williams, viacnásobnou destiláciou s high-tech procesom a následnou minucióznou filtráciou. To zaručuje krištálový charakter tejto „pure poire“ - „čistej hrušky“.

La Cigogne® Mirabelle Marhuľovica 40%, France **8**

Latka kvality je nastavená mimoriadne vysoko. Degustácia prináša potešenie z ich aromatickej intenzity a hladkej chuti.

COGNAC & BRANDY 0,04L

Martell V.S. 40%, France 8

Cognac Frapin VSOP 40%, France 10

Jedinečný VSOP koňak z prémiovej podoblasti Grande Champagne. Jeho buket sa skladá z ovocných (pomaranč) a jemne kvetinových tónov s vanilkou v pozadí. Na podnebí je vyvážený a harmonický s dominantným tónom pomaranča. Koncovka je korenistá s dôrazom na škoricu a čierne korenie.

Cognac Frapin V.I.P. X.O. 40%, France 35

Veľmi dôležitý koňak VIP XO Grande Champagne je elegantne bohatý a korenistý. Chuť je veľmi hladká a jemná.

Martell X.O. 40%, France 35

Je koňak, ktorý má tmavo zlatú farbu s odtieňmi medi obohatenej mahagónovým leskom. Jeho vôňa je veľmi spleťtá avšak aj napriek tomu veľmi ucelená. Spočiatku cítime sušené ovocie a neskôr včelí vosk.

Cognac Delamain XXO 40%, France 40

Dalamain XXO je luxusný koňak z oblasti Grande Chamagne, ktorý zrel v dubových sudoch po dobu minimálne 60 rokov. Vôňa je plná tónov vanilky, korenia, citrusových plodov a sušeného ovocia. Chuť je hladká a plná s nádychom duba, vanilky a korenia. Je to koňak pre náročných znalcov a milovníkov luxusu.

WHISKY 0,04L

BLENDED MALT WHISKY

Jameson Black Barrel 40%, Ireland 8

Chivas Regal 18YO 40%, Scotland 17

Táto whisky obsahuje zmes viac ako 20 druhov vzácnej škótskej jednodruhovej whisky. Môžete cítiť, že má viac vrstvovú arómu sušeného ovocia a pikantného maslového karamelu. Veľmi bohatá a jemná so zamatovou chuťou tmavej čokolády, elegantné florálne tóny.

SINGLE MALT WHISKY

Glenfiddich 15YO 40%, Scotland 13

Je čistá sladová whisky. Jej aróma pripomína čokoládu s náznakom rašeliny a opečeného toastu. Chuť tejto whisky je veľmi lahodná a hodvábna, mierne korenená s príchutou bielej čokolády.

Macallan 12YO 40%, Scotland 23

Séria jednoduchých sladových whisky vyrobených v trojkombinácii zrenia v európskych a amerických sudoch po sherry a po bourbone. Táto komplexná kombinácia dubových sudov dodáva whisky mimoriadne hladký a jemný charakter, plný citrusových plodov, vanilky a čerstvého dubu.

Dalmore 15YO 40%, Scotland 26

Pätnásťročná whisky Dalmore bola prvýkrát uvedená na trh v roku 2007. Dozrievala v sudoch Matuzalem, Apoštoli a Amoroso, v ktorých bolo najprv sherry. Tie poskytujú príchut' zimného korenia, pomarančovej kôry a čokolády. Všetky črty charakteristické pre značku Dalmore.

LIQUORI 0,04L

Baileys, Scotland	5
Limoncello, Italy	5
Jägermeister, Germany	5
Amaretto Mazzeti, Italy <i>Taliansky likér s tradičnou chuťou horkých mandlí. Tradícia špičkovej rodinnej distilérky MAZZETTI D'ALTAVILLA siaha do roku 1846.</i>	5
Dom Pacello, France <i>Prémiový likér z pomarančov. Luxusný pomarančový likér s hrejivými arómami čerstvých pomarančov. Vyrobený s pridaním prestížneho koňaku CAMUS. Intenzívne aromatický likér s tónmi sladkých a horkých pomarančov vo vône a na podnebí je harmóniou chuti a vône.</i>	14

RUM 0,04L

Diplomático Reserva Exclusiva 12YO 40%, Venezuela <i>Lahôdka pre milovníkov rumov. V chuti sladký s ovocnou štruktúrou. Zrenie v priemere 12 a viac rokov v dube.</i>	11
Zacapa Centenario 23YO 40%, Guatemala <i>Jedinečné dielo majstra blendera. Zrenie v dubových sudoch, vďaka ktorému naberá na intenzite chuti po ovocí a koreninách.</i>	11
Plantation XO 40%, Barbados <i>Tento rum zreje v dubových sudoch na Barbadose a potom svoje zrenie ukončí vo Francúzsku pomocou malých francúzskych dubových sudov. Jeho chuť je mierne sladká a kvetinová s nádychom sušeného ovocia, vanilky, medu a orechov.</i>	13
La Cruz 25YO 40%, Panama <i>Pre tento 18 rokov dozrievaný rum je typická intenzívne jantárová farba a komplexné arómy s dominantou jemného karamelu, škorice a tabaku. Na podnebí je energický a zároveň zaoblený s tónmi ovocia (zrelé marhule) a sladkých korenín. Koncovka je hrejivá, intenzívna a korenistá.</i>	16
A.H. Riise Non Plus Ultra 42%, Panenské ostrovy <i>Jeho priemerná doba zrenia je 25 rokov a ročne sa vyrobí len 3000 fliaš tohto exkluzívneho rumu. Má temne mahagónovú farbu s lahodnou arómou pomaranča, melasy a exotického ovocia.</i>	18

Pre viac unikátnych a svetových rumov obohatených o výklad nášho habanosomeliéra neváhajte a navštívte náš Chivas salónik v D.Steakhouse.

VODKA & GIN 0,04L

- Ivan Hrozný vodka 40%, Russia** 7
Prémiová ruská vodka vytvorená podľa receptu zo 16. storočia v duchu autentických luxusných vodiek produkovaných kedysi v domácnostiach ruskej aristokracie v limitovaných množstvách pre vlastnú spotrebu.
- Russian Standard Imperia 40%, Russia** 11
Je luxusnou vodkou s využitím ultra mäkkej čistej ľadovcovej vody, osmnásobnej destilácie a exkluzívnej filtrácie cez drevené brezové hlie, platínové a zlatá filtre.
- Grey goose vodka 40%, France** 11
Jedna z originálnych super-premium vodiek vyrobených vo francúzsku a bezpochyby jedna z najkrémovejších vodiek, aké ste kedy ochutnali.
- Gin Bacùr 40%, Italy** 7
Dry Gin Bacùr vďaka za svoj jedinečný charakter jemnej precíznej destilácii a ingredienciám použitým na svoju prípravu. Borievky, šalviové listy a citrónová kôra najskôr macerujú v zmesi vody a liehu, ktorý je následne dvakrát destilovaný. Výsledný destilát je čistej elegantnej vône a chuti s príznačným tónom borievok, arómami citrusov, klinčekov a šalvie.
- Gin Gold 999,9 40%, Spain** 8
Svieži gin vyrobený z 5-krát destilovaného alkoholu z Francúzska, z najjemnejších španielskych mandarínok a z exotických korenín, medzi ktorými vyniká koriander, koreň angeliky, kubéba z Jávy a ktoré sa harmonicky spájajú s nezameniteľnými tónmi borievok. Mandarínky dávajú tomuto ginu sviežosť a sladkosť na podnebí. Možno podávať samostatne alebo ako súčasť kokteíllov.
- Gin Tranquebar royal danish navy 52%, Holland** 10
Prémiový gin, ktorý sa vyrába v niekoľkých tisícoch fliaš naraz. Skutočnosť, že môžete ochutnať jemné rozdiely medzi jednotlivými šaržami, je súčasťou jeho šarmu a robí gin príjemne rozoznateľným. Chuť je najprv intenzívna, sladkosť a teplo, neskôr jalovec a citrusové plody. Stopy muškátového oriešku, kardamónu a koriandra. Záver je proste úžasný.
- Gin Monkey 47 47%, Germany** 14
Neobvyklý gin z Čierneho lesa v Nemecku obsahujúci brusnice. Tento Gin Obsahuje celkovo 47 bylín, korenín, kvetov a plodov, čo z neho robí unikát medzi všetkými dostupnými Ginmi.
- Gin Monkey 47 Sloe 29%, Germany** 14
Je pikantný, komplexne vyrobený alkohol, ktorý vznikol macerovaním čiernych lesných trníek po dobu troch mesiacov.

BEVANDA MISTA

0,275l Pink Lady Gin & Tonic ready to drink	9
0,24l Hugo <i>prosecco, bazový sirup, mäta / prosecco, eldelflower syrup, mint</i>	11
0,24l Aperol Spritz (Veneziano) <i>Aperol, prosecco, soda / Aperol, prosecco, sparkling water</i>	11
0,24l Antica Formula & Tonic <i>Antica formula, tonik, pomaranč, ľad</i>	12
0,25l Moscow mule <i>vodka, závorové pivo, limetka / vodka, ginger beer, lime</i>	14
0,3l Mojito <i>rum, mäta, limetka, sóda, jablkový džús, Muscovado cukor/ ron, mint, lime, sparkling water, apple juice and Muscovado sugar</i>	14
0,24l Negroni <i>(Gin, campari, carpano classico)</i>	14

Všetky ceny sú v eur vrátane 20% DPH.
All prices in eur incl. VAT 20%.

